

XCellarisPRO HC Microneedling Roller

Das Original – 100% Made in Germany

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses hochwertige Produkt entschieden haben.

Schon zwei bis drei Anwendungen pro Woche verleihen Ihrer Haut ein frischeres, strahlenderes Aussehen und verbessern sichtbar das Hautbild.

Die Dermalroller GmbH ist ein deutscher Hersteller von medizinischen und ästhetischen Geräten sowie kosmetischen Produkten. Seit dem Jahr 2000 fertigen wir Microneedling-Geräte an unserem Firmenstandort.

Deshalb nennen wir unseren Roller „Das Original“

Funktionsweise und Design:

Verwenden Sie Ihren XCellarisPRO HC auf kleineren Hautpartien wie Gesicht, Hals und Dekolleté. Der Rollerkopf hat 162 winzige Mikronadeln aus Edelstahl mit einer effektiven Nadellänge von 0,2 mm. Beim Überrollen der Haut dringen die Mikronadeln in die Hornschicht der Haut ein und entfernen lose Hautzellen und Ablagerungen von der Hautoberfläche. Das Ergebnis ist ein frischeres und strahlenderes Hautbild.

Machen Sie die Anwendung des XCellarisPRO HC zu einem Teil Ihres regulären Hautpflegeprogramms.

Dieses Qualitätsprodukt kann bei richtiger Pflege viele Male wiederverwendet werden – siehe Pflegehinweis unten.

WARNUNG: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

VORSICHT: Scharfe Nadeln – mit Vorsicht behandeln.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe der Augen, um Verletzungen zu vermeiden.

Gebrauchsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch. Sie enthält wichtige Informationen zum ordnungsgemäßen und sicheren Umgang mit Ihrem XCellarisPRO HC. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen zusammen mit dem Produkt auf.

Sicherheitshinweise:

- Bei bestimmungsgemäßer Verwendung gemäß dieser Anleitung sind schädliche Nebenwirkungen nicht bekannt
- Das Gerät ist für Erwachsene über 18 Jahre bestimmt.
- Nicht auf Schleimhäuten oder den Lippen anwenden.
- Aus hygienischen Gründen darf das Produkt nur von ein und derselben Person benutzt werden.
- Die zu behandelnde Haut muss gesund sein. Im Falle einer Hautkrankheit oder -störung (Akne, Ekzem usw.) sollten Sie sich zuerst von einem Fachmann beraten lassen.
- Prüfen Sie Ihr Gerät vor jeder Verwendung auf Beschädigungen. Verwenden Sie kein fehlerhaftes Gerät. Entsorgen Sie es in diesem Fall sicher.
- Übermäßiger Druck kann vorübergehend schmerzhafte Hautrötungen verursachen. Er kann auch die Nadeln beschädigen.
- Tauchen Sie den Rollerkopf nie in Alkohol oder Lösungen, die Chlor-Ionen enthalten, da dies die Nadeln beschädigen kann.
- Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel, Lösungsmittel oder Haushaltsreiniger. Nicht mit Hitze oder Dampf sterilisieren. Nicht im Ultraschallbad reinigen. Hohe Temperaturen > 85 ° C beeinträchtigen die Schärfe der Nadeln und können die Kunststoffteile beschädigen.

Anwendung:

1. Reinigen Sie die zu behandelnden Hautpartien, z. B. mit einem Hautreiniger, und lassen sie sie trocknen.
2. Rollen Sie **mit sanftem Druck** mehrmals in jede Richtung (vertikal, horizontal, diagonal links und rechts) sternförmig über die Haut, um ein gleichmäßiges Anwendungsmuster zu erzielen. Sie können die Haut dabei leicht zwischen Ihren Fingern straffen. Größere Hautbereiche sollten in kleinere Bereiche unterteilt werden, um ein gleichmäßiges Ergebnis zu erzielen.
3. Lassen Sie die Haut sich 10-15 Minuten erholen.
4. Tragen Sie anschließend eine hochwertige Feuchtigkeitspflege ohne hautreizende Inhaltsstoffe auf.

Tip: Besonders empfindliche Haut kann nach den ersten Anwendungen mit Rötungen und Schuppenbildung reagieren. Dies ist eine normale und vorübergehende Reaktion. Beginnen Sie mit nur einer Anwendung pro Woche, bis sich Ihre Haut daran gewöhnt hat. Anschließend können Sie die Anwendungshäufigkeit erhöhen.

Pflegehinweis - Eine sorgfältige Behandlung und Reinigung des Produkts kann die Lebensdauer des Produkts verlängern:

1. Spülen Sie das Gerät unter reichlich heißem, aber nicht kochendem Leitungswasser aus und schütteln Sie es trocken. Kontakt mit harten Oberflächen vermeiden.
2. Wir empfehlen, die Nadeln mit einem geeigneten milden Desinfektionsmittel / bakteriziden Spray zu desinfizieren, das für die Anwendung auf der Haut zugelassen ist. So ist eine sichere Folgeanwendung gewährleistet. Sprühen Sie den Rollerkopf rundherum mit 4 Stößen des Desinfektionsmittels ein. Lassen Sie das Gerät einige Minuten trocknen.
3. Bewahren Sie Ihren XCellarisPRO HC immer sorgfältig in der mitgelieferten Verpackung (Jewel Case) auf.

Produktlebensdauer:

Alle spitzen Stähle unterliegen einer Abnutzung, selbst wenn sie "nur" auf der Haut eingesetzt werden.

Für XCellarisPRO HC kann eine Produktlebensdauer von mindestens 50 Anwendungen erwartet werden, wenn das Produkt wie oben empfohlen verwendet und gereinigt wird. Werden größere Hautpartien behandelt, können die Nadeln schneller abgenutzt und die Lebensdauer des Produkts verkürzt werden.

XCellarisPRO HC ist ein Verbraucherprodukt, das die relevanten Sicherheitsanforderungen erfüllt.

Besuchen Sie uns unter www.xcellarispro.com

XCP HC-EU/ROW 02.2020

XCellarisPRO HC Microneedling Roller

The Original – 100% Made in Germany

Thank you for choosing this high-quality product. Using it two to three times a week will give your skin a fresher look and glow and it will visibly improve your complexion.

Dermalroller GmbH is a German manufacturer of medical and aesthetic devices and cosmetic products. We have been manufacturing microneedling devices at our own production site since the year 2000. That's why we call our microneedling roller "The Original".

Mode of Operation and Design:

Use your XCellarisPRO HC on smaller skin areas like face, neck and décolletage. The roller head has 162 tiny stainless-steel microneedles with an effective length of 0.2 mm.

When rolling across the skin the microneedles penetrate the corneal layer of the skin and remove loose skin cells and deposits. The result will be a fresher and more radiant looking skin.

Make the treatment with XCellarisPRO HC part of your regular skin care program.

This quality product is re-usable many times with proper care – see care instruction below.

WARNING: Keep out of reach of children.

CAUTION: Sharp needles – handle with care. Do not use this product near eyes to avoid injury.

Instruction for use

Please read this instruction carefully. It contains important information on the proper and safe handling of your XCellarisPRO HC device. Keep these instructions with the product as a reference.

Safety Notes:

- If used according to this instruction, harmful side effects are unknown.
- The device is to be used on adults over 18 years.
- Do not use on mucous membranes or lips.
- For hygienic reasons, the product must not be shared between individuals
- The skin to be treated must be healthy. In case of an active skin disease or disorder (acne, eczema, etc.) seek professional advice first.
- Check your device for any damage before each use. Do not use a damaged device. Dispose of it safely in the case.
- Excessive pressure may cause temporary painful redness of the skin. It may also damage the needles.
- Do not soak the roller head in alcohol or solutions containing chlorine ions as this may damage the needles.
- Do not use harsh detergents, solvents or household cleaners. Do not sterilize with heat or steam. Do not clean in an ultrasonic bath. High temperatures > 85 ° C affect the sharpness of the needles and can damage the plastic parts.

Use instruction:

5. Clean the skin area to be treated e.g. with a skin cleanser and let it dry.
6. Roll the device with **gentle pressure** several times in each direction (vertical, horizontal, diagonal left and right) across the skin in a star shaped manner to achieve a uniform application pattern. You may stretch the skin gently between your fingers when rolling across. Larger skin areas should be divided into smaller areas to allow for uniform results.
7. Let the skin recover for 10-15 minutes.
8. Afterwards apply a high-quality moisturizing cream or lotion that contains no skin-irritating ingredients.

Tip: Especially sensitive skin may react with redness and scaling after the first few applications. This is a normal and temporary reaction. Start with only a single application per week until your skin gets used to it. Afterwards you can increase frequency of application.

Care Instruction – Careful treatment and cleaning of the product can extend product life:

4. Rinse the device under plenty of hot, but not boiling tap water and shake it dry. Avoid contact with hard surfaces.
5. We advise to disinfect the needles with a suitable mild disinfectant/ bactericidal solution that is approved for use on skin to allow a safe follow-up treatment.
Spray the roller head all around with 4 puffs of the disinfectant. Let the device dry for a few minutes.
6. Always store your XCellarisPRO HC carefully in the packaging provided (Jewel Case).

Product life:

All sharp steels are subject to wear, even when “only”. applied to skin.

For XCellarisPRO HC a product life time of at least 50 applications can be expected when used and cleaned as recommended above. Microneedling of larger skin areas may wear off the needles faster and shorten product life.

XCellarisPRO HC is a consumer product that meets the relevant safety requirements.

Visit us at www.xcellarispro.com

XCP HC-EU/ROW 02.2020

XCellarisPRO HC Microneedling Roller

L'Original - 100% fabriqué en Allemagne

Merci d'avoir choisi ce produit de haute qualité.

L'utiliser deux à trois fois par semaine donnera à votre peau un aspect et un éclat plus frais et il s'améliorera visiblement votre teint.

Dermalroller GmbH est un fabricant allemand de dispositifs médicaux et esthétiques et de produits cosmétiques. Nous avons fabriqué des dispositifs de microneedling sur notre propre site de production depuis l'an 2000.

C'est pourquoi nous appelons notre produit «L'Original».

Mode de fonctionnement et désign:

Utilisez votre XCellarisPRO HC sur des zones cutanées plus petites comme le visage, le cou et le décolleté. L'appareil possède 162 minuscules micro-aiguilles en acier inoxydable d'une longueur effective de 0,2 mm.

Lorsqu'elles roulent sur la peau, les microaiguilles pénètrent la couche cornée de la peau et éliminent les cellules de peau lâches et les dépôts de la surface de la peau. Le résultat sera une peau d'apparence plus fraîche et plus éclatante.

Intégrez le traitement avec XCellarisPRO HC à votre programme régulier de soins de la peau.

Ce produit de qualité est réutilisable plusieurs fois avec des soins appropriés - voir l'instruction d'entretien ci-dessous.

AVERTISSEMENT: Tenir hors de portée des enfants
PRUDENCE: Aiguilles pointues - manipulez avec soin.
N'utilisez pas ce produit à proximité des yeux pour éviter les blessures.

Instruction d'utilisation

Veuillez lire attentivement ces instructions. Elles contiennent des informations importantes sur la manipulation correcte et sûre de votre appareil XCellarisPRO HC. Conservez ces instructions avec le produit comme référence.

Notes de sécurité

- Si utilisé conformément à cette instruction, les effets indésirables sont inconnus.
- L'appareil doit être utilisé sur des adultes de plus de 18 ans.
- Ne pas utiliser sur les muqueuses ou les lèvres.
- Pour des raisons d'hygiène, le produit ne doit pas être partagé entre individus.
- La peau à traiter doit être saine. En cas de maladie ou de trouble cutané actif (acné, eczéma, etc.), consultez d'abord un professionnel.
- Vérifiez que votre appareil n'est pas endommagé avant chaque utilisation. N'utilisez pas d'appareil endommagé. Jetez-le en toute sécurité dans ce cas.
- Une pression excessive peut provoquer une rougeur douloureuse temporaire de la peau et peut également endommager les aiguilles.
- Ne trempez jamais la tête de l'appareil dans de l'alcool ou des solutions contenant des ions chlore car cela pourrait endommager les aiguilles.
- N'utilisez pas de détergents agressifs, de solvants ou de nettoyants ménagers. Ne pas stériliser à la chaleur ou à la vapeur. Ne pas nettoyer dans un bain à ultrasons. Des températures élevées > 85 °C affectent l'acuité des aiguilles et peuvent endommager les pièces en plastique.

Utilisation:

9. Nettoyez les zones de la peau à traiter et laissez-les sécher.
10. Faites rouler l'appareil avec une **pression douce** plusieurs fois dans chaque direction (verticale, horizontale, diagonale gauche et droite) sur la peau en forme d'étoile pour obtenir un motif d'application uniforme. Vous pouvez étirer doucement la peau entre vos doigts lorsque vous roulez. Les zones cutanées plus grandes doivent être divisées en zones plus petites pour permettre des résultats uniformes.
11. Laissez la peau récupérer pendant 10 à 15 minutes.

12. Ensuite, appliquez une crème ou une lotion hydratante de haute qualité qui ne contient aucun ingrédient irritant pour la peau (par exemple, vitamine A / rétinol, vitamine C, acide alpha-hydroxy).

Conseil: les peaux particulièrement sensibles peuvent réagir avec des rougeurs et des desquamations après les premières applications. Il s'agit d'une réaction normale et temporaire. Commencez avec une seule application par semaine jusqu'à ce que votre peau s'y habitue. Ensuite, vous pouvez augmenter la fréquence d'application.

Instruction d'entretien – Un traitement et un nettoyage soigneux du produit peuvent prolonger sa durée de vie:

7. Rincez l'appareil à l'eau chaude courante, mais non bouillante, et secouez-le pour sécher.
Évitez tout contact avec des surfaces dures.
8. Nous recommandons de désinfecter les aiguilles avec une solution désinfectante / bactéricide appropriée.
Vaporisez la tête de l'appareil tout autour avec 4 vaporisations de désinfectant doux qui est approuvée pour une utilisation sur la peau et laissez sécher pendant quelques minutes.
9. Conservez toujours votre XCellarisPRO HC soigneusement dans son récipient en plastique (Jewel Case) fourni.

Durée de vie du produit:

Tous les aciers pointus sont sujets à l'usure même lorsqu'ils sont «seulement» appliqués sur la peau.

Pour XCellarisPRO HC, une durée de vie du produit d'au moins 50 applications peut être attendue lorsqu'il est utilisé et nettoyé comme recommandé ci-dessus. Le microneedling de zones cutanées plus grandes peut entraîner une usure plus rapide des aiguilles et raccourcir la durée de vie du produit.

XCellarisPRO HC est un produit de consommation qui répond aux exigences de sécurité applicables.

Visitez nous à www.xcellarispro.com

XCellarisPRO HC Microneedling Roller

El Original - 100% fabricado en Alemania

Gracias por elegir este producto de alta calidad. Si lo usa dos o tres veces a la semana, le dará a su piel un aspecto más fresco y brillante y mejorará visiblemente su rostro.

Dermalroller GmbH es un fabricante alemán de dispositivos médicos y estéticos y cosméticos. Desde el año 2000 fabricamos dispositivos de "microneedling" en nuestro propio sitio de producción. Por eso llamamos a nuestro dispositivo de microneedling "El Original".

Modo de Operación y Diseño:

Use su XCellarisPRO HC en áreas de la piel más pequeñas como el rostro, el cuello y el escote. XCellarisPRO HC tiene 162 microagujas con una longitud efectiva de 0,2 mm.

Al rodar XCellarisPRO HC por la piel, las microagujas penetran en la capa córnea de la piel y eliminan las células cutáneas sueltas. El resultado será una piel más fresca y radiante.

Haga que el tratamiento con XCellarisPRO HC sea parte de su programa regular de cuidado de la piel. Este producto de calidad es reutilizable muchas veces si se cuida adecuadamente. Vea las instrucciones de cuidado a continuación.

ADVERTENCIA: Mantener fuera del alcance de los niños.

PRECAUCIÓN: Aguja afilada - manejar con cuidado.

No utilice este producto cerca del área de los ojos para evitar lesiones.

Instrucciones de uso

Por favor, lea atentamente las siguientes instrucciones de uso. Contiene información importante sobre el manejo adecuado y seguro de su dispositivo XCellarisPRO HC. Guarde estas instrucciones con el producto como referencia.

Notas de seguridad:

- No se conocen efectos secundarios adversos cuando el dispositivo se usa de acuerdo con estas instrucciones.
- El dispositivo debe ser utilizado en adultos mayores de 18 años.
- No usar en membranas mucosas o en los labios.
- Por motivos de higiene, el dispositivo no debe compartirse entre individuos.
- La piel a tratar debe estar sana y limpia. En caso de una enfermedad o trastorno activo de la piel (acné, eccema, etc.) consulte primero con un profesional.
- Compruebe, antes de cada uso, que su dispositivo no esté dañado. No utilice dispositivos dañados. Deséchelo de forma segura en el estuche.
- Una presión excesiva puede causar enrojecimiento doloroso temporal de la piel. También puede dañar las agujas del dispositivo.
- No sumerja la cabeza del rodillo en alcohol o soluciones que contengan iones de cloro, ya que esto podría dañar las agujas.
- No utilice detergentes fuertes, disolventes o limpiadores para el hogar. No esterilizar con calor o vapor. No limpiar en un baño de ultrasonidos. Las altas temperaturas mayores 85 ° C afectan la agudeza de las agujas y pueden dañar las piezas de plástico.

Instrucciones de Uso:

13. Limpie el área de la piel a tratar, por ejemplo con un limpiador de la piel, y déjelo secar.
14. Pase el dispositivo ejerciendo una presión ligera e imitando la forma de una estrella varias veces en cada dirección de la piel (horizontal, vertical, diagonal hacia la izquierda y hacia la derecha). De esta manera, se consigue un patrón de aplicación uniforme. Puede estirar la piel suavemente entre sus dedos (lo que facilitaría el buen uso del dispositivo). Las superficies más grandes de la piel, deberán dividirse en áreas más pequeñas para posibilitar un resultado uniforme.
15. Después del uso, deje que la piel se recupere durante 10-15 minutos.
4. A continuación, aplique una crema o loción hidratante de alta calidad que no contenga ingredientes que irriten la piel

Nota: La piel especialmente sensible puede reaccionar con enrojecimiento y descamación después de las primeras aplicaciones. Esta es una reacción normal y temporal. Comience con una sola aplicación por semana hasta que su piel se acostumbre a ella.

Después puede aumentar la frecuencia de aplicación.

Instrucciones de cuidado: El tratamiento y la limpieza cuidadosos del producto pueden prolongar la vida útil del producto:

10. Después de la utilización del dispositivo, enjuáguelo con abundante agua tibia ó moderadamente caliente y agítelo para secarlo. Evite el contacto con superficies duras.
11. Recomendamos desinfectar las agujas con un desinfectante adecuado. Rocíe la cabeza del XCellarisPRO HC con alrededor de 4 pulverizaciones de solución desinfectante / bactericida suave aprobada para uso en la piel y deje secar unos minutos.
12. Guarde siempre su XCellarisPRO HC con cuidado en el embalaje provisto (Jewel Case).

Vida útil del producto:

Todos los aceros afilados están sujetos a un proceso de desgaste; incluso cuando "solo" se aplican a la piel.

Para XCellarisPRO HC se ha determinado una vida útil de, por lo menos, 50 usos.

XCellarisPRO HC es un producto de consumo que cumple con los requisitos de seguridad relevantes.

Visítenos en www.xcellarispro.com

XCP HC-EU/ROW 02.2020

Rullo per microneedling XCellarisPRO HC

L'originale - 100% Made in Germany

Grazie per aver scelto questo prodotto di alta qualità.

Bastano due o tre trattamenti settimanali per ottenere una pelle più morbida, sana e luminosa e per migliorarne visibilmente l'aspetto.

La Dermaroller GmbH è un'azienda produttrice tedesca di apparecchi medici ed estetici nonché di prodotti cosmetici. Dal 2000 fabbrichiamo dispositivi di microneedling presso la nostra sede aziendale.

Per questo motivo, definiamo il nostro rullo "l'originale"

Funzionamento e design:

Utilizzare XCellarisPRO HC sulle zone della pelle più piccole, come volto, collo e décolleté. La testina del rullo è dotata di 162 piccolissimi microaghi in acciaio inox lunghi 0,2 mm. Durante il trattamento, i microaghi penetrano nello strato corneo della cute e rimuovono le cellule epiteliali distaccate e i depositi dalla superficie cutanea.

Ne risulta un aspetto della pelle più pulito e luminoso.

Utilizzate XCellarisPRO HC come parte integrante della vostra routine quotidiana di pulizia della pelle. Questo prodotto di qualità può essere riutilizzato varie volte se lo si usa correttamente; vedere le indicazioni per la cura riportate sotto.

AVVERTIMENTO: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
CAUTELA: Aghi appuntiti! Maneggiare con cura.
Non utilizzare questo prodotto nelle aree vicino agli occhi per evitare lesioni.

Istruzioni per l'uso

Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni. Esse contengono indicazioni importanti relative all'uso corretto e sicuro di XCellarisPRO HC. Conservare le presenti istruzioni per l'uso assieme al prodotto per l'eventuale consultazione futura.

Indicazioni di sicurezza:

- In caso di utilizzo conforme alla destinazione d'uso, sulla base delle presenti istruzioni per l'uso, non sono noti effetti collaterali dannosi
- Il dispositivo è progettato per l'uso da parte di adulti maggiorenni.
- Non applicare sulle mucose o sulle labbra.
- Per motivi igienici, il prodotto dovrebbe essere utilizzato sempre dalla stessa persona.
- La pelle da trattare deve essere integra. In caso di malattie o irritazioni cutanee (acne, eczemi ecc.), per prima cosa occorre consultare una persona esperta.
- Controllare la presenza di danni sul dispositivo prima di ogni utilizzo. Non utilizzare un dispositivo difettoso. In tal caso, smaltirlo in modo corretto.
- Una pressione eccessiva può provocare arrossamenti cutanei passeggeri ma dolorosi. Può danneggiare anche gli aghi.
- Non immergere mai la testina del rullo nell'alcol o in soluzioni contenenti ioni di cloro poiché ciò potrebbe danneggiare gli aghi.
- Non utilizzare detergenti aggressivi, solventi o detergenti per la casa. Non sterilizzare con calore o vapore. Non sottoporlo a bagni ad ultrasuoni. Elevate temperature, superiori a 85°C, influenzano il taglio degli aghi e possono danneggiare i componenti in plastica.

Applicazione:

16. Pulire le parti da trattare, ad es. con un detergente, e lasciare che si asciugano.
17. Passare più volte sulla pelle in ogni direzione **applicando una leggera pressione** e procedendo come a formare una stella (in verticale, in orizzontale, in diagonale a sinistra e a destra) per ottenere uno schema di applicazione uniforme. È possibile distendere delicatamente la pelle con le dita. Superfici cutanee di grandi dimensioni dovrebbero essere suddivise per permettere un risultato omogeneo.
18. Lasciare riposare la pelle per 10-15 minuti.
19. Quindi, applicare un prodotto appropriato per la cura della pelle privo di sostanze irritanti.

Suggerimento: In caso di cute particolarmente sensibile, dopo le prime applicazioni possono presentarsi arrossamenti e una desquamazione dell'epidermide. Questa è una reazione normale e passeggera. Iniziare con una sola applicazione a settimana fino a quando la propria pelle non si è abituata. Successivamente, è possibile aumentare la frequenza del trattamento.

Indicazioni per la cura – Un trattamento attento e una pulizia accurata del prodotto può aumentarne la durata:

13. Sciacquare il dispositivo sotto l'acqua corrente calda ma non bollente, quindi scrollarlo delicatamente per asciugarlo. Evitare il contatto con le superfici dure.
14. Consigliamo di pulire gli aghi con una soluzione disinfettante / battericida delicata e adatta, approvata per l'uso sulla pelle per garantirne il sicuro funzionamento successivo. Spruzzare la testa del rullo tutt'intorno con 4 sbuffi di disinfettante. Lascia asciugare il dispositivo per alcuni minuti.
15. Conservare sempre XCellarisPRO HC con cura nell'imballaggio fornito in dotazione (Jewel Case).

Durata di vita del prodotto:

Qualsiasi materiale in acciaio acuminato è soggetto a usura, anche quando lo si applica "solo" sulla pelle.

Per XCellarisPRO HC, si prevede una durata di vita di almeno 50 trattamenti se il prodotto viene usato e pulito seguendo i consigli sopra riportati. Se si trattano delle zone cutanee più estese, gli aghi possono usurarsi più rapidamente e la durata di vita del prodotto può accorciarsi.

XCellarisPRO HC è un prodotto di consumo che soddisfa i requisiti di sicurezza fondamentali.

Visitateci alla pagina www.xcellarispro.com